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ATA DA 22ª REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE Q UÍMICA. 

A Reunião foi  iniciada às onze horas e quinze minut os e finalizada às onze

horas e cinquenta minutos do quatro de abril de 201 3, no Prédio PCA sala 302.

A reunião foi  presidida pela Diretora do Instituto de Química, a professora Alzira

Maria Serpa Lucho e pelo Vice-Diretor o professor Eduardo Tonon de Almeida.

Estavam presentes os docentes:  Claudia Torres, Claudio Viegas Júnior, Daniela

Battaglia  Hirata,  Fábio  Luiz  Pissetti,  Jaine  Honora ta  Hortolan  Luiz,  Keila

Bossolani  Kiill,  Luciano  Tavares  da  Costa,  Luciano  Sindra  Virtuoso,  Mario

Roberto  Barro. Estavam  presentes  os  TAEs  Denis  de  Carvallho  Augusto  e

Bernadete Lourdes Carvalho Meira, a secretária do IQ Talitha Roberta Costa dos

Santos, e a discente Dayane dos Santos. A professora Alzira Maria Serpa Lucho

iniciou a reunião solicitando a Congregação a inclu são de um item em pauta

pela  professora  Daniela  Battaglia  Hirata,  passando  este  a  ser  o  último  da

pauta. Não houve manifestação contrária. A reunião teve como pauta: a) Reunião

com a reitoria em 11 de março de 2013: apresentação do plano de Execução da

Infraestrutura (obras) da UNIFAL-MG e Perspectiva de tranferência do IQ para o

Campus Santa  Clara;  Indicação dos representantes,  titular  e  suplente,  do IQ na

CPPD – consulta  realizada via  e-mail;  Indicação de representantes discentes da

graduação  na  Congregação  do  IQ  e  na  Comissão  de  Tranferência  do  IQ;

Comunicação do novo espaço da secretaria  do IQ;  b)  Aprovação da ata  da 21ª

reunião da Congregação da Congregação do IQ (deliberação); c) Proposta de ação

de  extensão:  Programa  de  Formação  Continuada  de  Professores  de  Química

(ProEJA),  submetida  pela  Profa.  Keila  Kiill,  ad  referendum  (deliberação);  d)

Proposta de ação de extensão: Programa de extensão CasaCiência, submetida pela

Profa.  Márcia  Regina  Cordeiro,  ad  referendum  (deliberação);  e)  Proposta  de

calendário de reuniões da Congregação do IQ para o período de maio a dezembro
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de  2013;  f)  Indicação  de  um  representante,  titular  e  suplente,  para  compor  a

Comissão  do  Plano  de  Desenvolvimento  Institucional  (PDI)  e  acompanhar  a

finalização do documento em discussão no CONSUNI. A  professora  Alzira Maria

Serpa Lucho iniciou a reunião discorrendo sobre os informes elencados na pauta,

para  que  todos  tenham  conhecimento,  destacando  algumas  considerações

realizadas pela Reitoria, onde esta comunicou que o orçamento da UNIFAL passou

de 8 milhões para 53 milhões, apresentando o plano de obras para ser utilizado

estes 53 milhões a ser executado no ano de 2013,  onde, dentro deste valor tem a

construção de prédio de aulas e laboratórios no campus do Pinheirinho que também

será utilizado pelo Insbtituto de Química; A professora  Alzira Maria Serpa Lucho

informou que foram indicados para representar  o Instituto de Química na CPPD:

Claudia Torres, titular e Fábio Luiz Pissetti,  suplente. A seguir  apresentou para a

Congregação a representante discente Dayane Cristina de Carvalho Moreira, que é

a  substituta  do  Rodolfo  na  Congregação  e  também  Henrique  Marques  que  é

representante  discente  na  Comissão  de  Transferência  para  o  campus  II;  A

professora Alzira Maria Serpa Lucho  comunicou o novo espaço da secretaria que

será na sala D – 411 E.  A seguir foi aprovada a Ata da 21ª Reunião da Congregação

do Instituto de Química.  A professora Alzira Maria Serpa Lucho  explicou sobre o as

Propostas  de  Extensão  que  foram enviadas  ad referendum,  da professora  Keila

Bossolani Kiill e da professora Marcia Regina Cordeiro, para deliberação. Não houve

manifestação contrária. A professora Alzira Maria Serpa Lucho  leu a proposta de

calendário de reuniões da Congregação do IQ e não houve manifestação contrária.

Informou ainda que o local das reuniões será informado até o final deste mês pela

graduação.  Foram  indicados  para  a  Comissão  do  Plano  de  Desenvolvimento

Institucional (PDI): professor Eduardo Tonon de Almeida, titular e professor Luciano

Sindra Virtuoso, suplente. A seguir a professora Daniela Battaglia Hirata,  explicou
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sobre o item acrescentado em pauta, onde trata-se do concurso público para vaga

do professor Gustavo Maia, que em contato com o  setor jurídico soube que houve

uma modificação  na  lei,  onde  para  estes  consursos  passam  a  exigir  apenas  a

graduação  para  a  carreira  de  professor.  Diante  disso,  tento  em  vista  grande

necessidade e a carga horária da área da Tecnologia, o setor jurídico informou que

poderiam tentar conseguir algum professor por tranferência para a UNIFAL. Sendo

assim a professora Daniela Battaglia Hiarata , em contato com alguns professores,

conversou  com o professor Adriano Aguiar que é professor adjunto na Universidade

Federal  de  São  João  Del  Rei,  onde  este  manifestou  seu  interesse  em vir  para

UNIFAL. Assim, ele enviou uma carta para a Congregação do Instituto de Química, a

qual  foi  lida  pela  professora,  onde  explica  o  seu  interesse  na  redistribuição  da

Universidade federal de São João Del Rei para a UNIFAL. Diante disso, a professora

Daniela  Battaglia  Hirata ,  pediu  uma  manifestação  da  Congregação  sobre  este

pedido  de  transferência  do  professor  Adriano  Aguiar.  Após,  houve  diversas

manifestações  dos  membros  da  Congregação  sobre  o  assunto.  Contudo,  a

congregação  manifestou-se  com  decisão  favorável  e  unânime  em  apoiar  a

transferência do professor Adriano Aguiar para a UNIFAL. A reunião foi encerrada e

lavrou-se esta ata que será assinada pelos que a aprovam: 

Alzira Maria Serpa Lucho                    ________________________________

CláudiaTorres                                       _______________________________

Danielle Ferreira Dias                          _______________________________

Fábio Luiz Pissetti                               ________________________________

Keila Bossolani Kiill                             ________________________________

Eduardo Tonon de Almeida                  _______________________________ 

Luciano Sindra Virtuoso                       _______________________________

Luciano Tavares da Costa                    _______________________________
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Márcia Regina Cordeiro                        _______________________________

Mario Roberto Barro                            ________________________________

Nelson Henrique Teixeira Lemes         ________________________________

TAE Denis de Carvalho Augusto       _________________________________

TAE Marília Martins Silveira              _________________________________

Discente da Graduação Rodolfo César Rodrigues Filho__________________

Discente Pós-Graduação Poliany Graziella de Freitas ___________________

Secretaria IQ Talitha Roberta Costa dos Santos    ______________________
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